

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINA – MG
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE
EDITAL 01/2023

2ª RETIFICAÇÃO (retificada em 03/01/2024)

Fica retificado exclusivamente a data do item 6 e 7, onde se lia 2023, leia-se 2024.

A Prefeitura Municipal de Diamantina – MG, torna pública a seguinte retificação:

1. Em decorrência de um erro no cadastramento do conteúdo programático pela contratada, a prova de raciocínio lógico não foi registrada e conseqüentemente, não aplicada. Nesse sentido, visando a manutenção das determinações do edital, fica definido uma nova data **(28/01/2024)** para a aplicação **EXCLUSIVAMENTE DA PROVA DE RACIOCÍNIO LÓGICO**.
2. Diante desta alteração, fica estabelecido um NOVO Cronograma de Datas.

CRONOGRAMA DE DATAS

| ITEM | ETAPAS / FASES | DATA |
|------|--|--|
| 6 | Divulgação do Cartão de Inscrição com Local de Provas | 22/01/2024 |
| 7 | Aplicação das Provas de Múltipla Escolha | 28/01/2024 |
| 8 | Divulgação do Gabarito Oficial | 29/01/2024 |
| 9 | Recursos contra questões das Provas ou erros no Gabarito Oficial | Das 08h do dia 30/01/2024 às 17h do dia 02/02/2024 |
| 10 | Resposta dos recursos referentes às Provas de Múltipla Escolha | 20/02/2024 |
| 10.1 | Resultado das Provas de Múltipla Escolha (Após Recursos) | 20/02/2024 |
| 11 | Resultado Preliminar | 20/02/2024 |
| 11.1 | Recursos contra o Resultado Preliminar | Das 08h do dia 21/02/2024 às 17h do dia 23/02/2024 |
| 11.2 | Resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar | 08/03/2024 |
| 12 | Resultado Definitivo | 08/03/2024 |
| 12.1 | Extrato de notas | 08/03/2024 |

ENDEREÇO ELETRÔNICO

| | |
|---|--|
| 1 | www.cotec.fadenor.com.br |
|---|--|

3. Para evitar qualquer prejuízo ao candidato(a) será aplicado **10 QUESTÕES DE RACIOCÍNIO LÓGICO**. Essa alteração se deve a quantidade de questões de Informática que foram aplicadas, como informática e raciocínio lógico possuíam o mesmo peso, decide-se por aplicar a mesma quantidade de questões, visando a equidade.
4. Em virtude, dessa modificação, fica alterado no Anexo II, o número de questões e o peso das provas de Informática e Raciocínio Lógico. Altera-se também o horário de provas.

Onde se lê:

| CARGO | ESCOLARIDADE | PROVA | PROVAS DE MÚLTIPLA ESCOLHA | N.º DE QUESTÕES | PESO | TOTAL DE PONTOS | HORÁRIO DAS PROVAS |
|-----------------------------|-----------------------|-------|--------------------------------|-----------------|------|-----------------|---|
| AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE | ENSINO MÉDIO COMPLETO | 1 | Conhecimentos na Área da Saúde | 10 | 5 | 100 | <u>Fechamento dos Portões:</u> 7:30 <u>Aplicação das Provas:</u> 7:40 às 10:40 |
| | | 2 | Língua Portuguesa | 10 | 3 | | |
| | | 3 | Noções de Informática | 5 | 2 | | |
| | | 4 | Raciocínio Lógico | 5 | 2 | | |

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIAMANTINA – MG
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE
EDITAL 01/2023

Leia-se:

| CARGO | ESCOLARIDADE | PROVA | PROVAS DE MÚLTIPLA ESCOLHA | N.º DE QUESTÕES | PESO | TOTAL DE PONTOS | HORÁRIO DAS PROVAS |
|-----------------------------|-----------------------|-------|--------------------------------|-----------------|------|-----------------|--|
| AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE | ENSINO MÉDIO COMPLETO | 1 | Conhecimentos na Área da Saúde | 10 | 5 | 100 | Fechamento dos Portões: 14:00 |
| | | 2 | Língua Portuguesa | 10 | 3 | | Aplicação das Provas: 14:10 às 15:10 |
| | | 3 | Noções de Informática | 10 | 1 | | |
| | | 4 | Raciocínio Lógico | 10 | 1 | | |

5. O GABARITO OFICIAL, será publicado na íntegra no dia 29/01/2024.

6. Em reflexo a essas alterações, **caso o candidato (INSCRITO E PRESENTE) na prova do dia 17/12/2023**, não queira mais participar do processo, poderá requerer a devolução da taxa de inscrição até o dia **11 de janeiro de 2024**. Para tanto o candidato deverá acessar o site https://cotec.fadenor.com.br/concurso?cod_vest=452 e entrar no link "Formulário de Restituição". **O formulário para o pedido de restituição estará disponível a partir do dia 26 de dezembro de 2023.**

7. As provas serão aplicadas no dia **28 DE JANEIRO DE 2024, NO PERÍODO DA TARDE**. As provas terão duração de **1 (uma) hora**, estando incluído nesse tempo o preenchimento da Folha de Respostas. O candidato somente poderá deixar o prédio após decorridas 1 (uma) hora do início dessas provas e poderá levar consigo o caderno de provas. Mesmo que o candidato desista de realizar a prova, deverá cumprir o tempo de sigilo, essa regra também é válida para os candidatos que forem eliminados do certame durante a realização das provas.

8. **Qualquer dúvida o candidato poderá entrar em contato pelo e-mail: cotec@fadenor.com.br ou pelo telefone (38) 3690- 3930.**

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Diamantina – MG, 22 de dezembro de 2023.

Juscelino Brasiliano Roque
Prefeito Municipal de Diamantina -MG